
ΛΥΣΗ 

 

α) Είναι AM = MΔ και BM = MΓ. Δηλαδή οι διαγώνιες του τετράπλευρου ΑΒΔΓ διχοτομούνται, 

οπότε είναι παραλληλόγραμμο. Επίσης έχει ΒΑ̂Γ= 90ο, άρα το ΑΒΓΔ είναι ορθογώνιο. 

β) Από το άθροισμα γωνιών του ορθογωνίου τριγώνου ΚΕΒ βρίσκουμε: 

ΚΕ̂Β + ΕΒ̂Κ = 90ο ή  ΚΕ̂Β = 90ο – ΕΒ̂Κ ή  ΚΕ̂Β = 90ο – 
Β̂

 2 
 (1) 

γ) Είναι ΑΒ̂Δ = ΑΒ̂Ε + ΕΒ̂Δ ή 90ο = 
Β̂

 2 
 + ΕΒ̂Δ ή ΕΒ̂Δ = 90ο – 

Β̂

 2 
 (2) 

 Από τις (1), (2) προκύπτει: ΚΕ̂Β = ΕΒ̂Δ  

Άρα το τρίγωνο ΔΒΕ είναι ισοσκελές με ΔE = BΔ. 

 

 

 

 

 


